

С какой невероятной скоростью летит время. Кажется, совсем недавно, дети пришли впервые в детский сад, а сегодня уже пора прощаться со своими младшими друзьями и воспитателями!

Наши ребята, из группы «Почемучки», попрощались с детским садом. И мы, педагоги, попрощались с выпускниками со слезами на глазах. Пришли к нам дети совсем малышами, а выходят из стен нашего сада – серьезными, настроенными на школьную жизнь.

К выпускному празднику дети, вместе с педагогами, родителями, начали готовиться заранее. Поэтому и получился выпускной праздник самым интересным, веселым и запоминающимся! Немножечко грустным одновременно.

В день самого праздника, в саду царил невероятная атмосфера. Мамы трепетно поправляли прически и шикарные платья юных выпускниц, а мальчики, в этот день, были особенно галантны в своих деловых костюмах.

И вот, под музыку нежного вальса, дошколята вошли в музыкальный зал.

И начались прощальные приключения.

Неожиданно для ребят, в наш детский сад попала «машина времени», на которой ребята решили попутешествовать во времени и посмотреть, что их ждет в будущем, но коварный компьютерный вирус, который атаковал компьютерную программу «машины времени», все испортил.



И, прежде чем, дети добрались до времен своего будущего, они побывали во временах своего прошлого, где были совсем маленькими и только начали ходить в детский сад. Здесь выпускников встретили ребята из

младшей группы, напомнив им, какими они были малышами, пожелав не шалить в школе, и учиться только на «5».



Далее, дети оказались во времена первобытного строя, где их встретил вождь племени «Серые волки», который не имел понятия, что такое школа. Ребята, своими веселыми песнями, сценками, играми, объяснили вождю племени, что такое школа и чему там учат.

Следующей остановкой для дошкольников, стали времена средневековья, где жил Царь, со своей дочерью - принцессой Несмеяной, которая постоянно плакала и все ей было не мило. Ну, а нашим ребята, как оказалось, все под силу, им удалось развеселить царскую дочь, своим шуточным оркестром.



Казалось, что вот – вот, выпускники уже закончат свое путешествие во времени, но снова произошел сбой программы у «машины времени», из – за проделок Вируса, и ребята попали в далекое будущее, где увидели своих одноклассников совсем взрослыми, которые стали великими учеными.

В конце путешествия, опять появился вредоносный компьютерный Вирус, который пообещал ребятам вернуть их обратно в детский сад, если они пройдут его сложные уровни. Выпускники справились со всеми заданиями, таким образом, очистили компьютерную систему «машины времени» от Вируса и вернулись обратно в детский сад на свой праздник.



В конце праздника не могли сдержать слез и дети, и родители, и воспитатели.

От имени детей были сказаны слова благодарности воспитателям и всем работникам детского сада с вручением цветов и памятных подарков.

Заведующая детским садом вручила детям их первый документ-диплом об окончании детского сада и пожелала выпускникам доброго пути, успешной учебы и всех благ, ну, и, конечно же, не забывать родной сад.

Мы проводили своих ребят в школу. Впереди их ждет еще очень много нового, интересного, захватывающего, но этот праздник они запомнят на всю жизнь. Последний праздник детства.

*Выпускной! Какая вежа!
Счастья, сил тебе, успеха!
Не робей, смелее в путь!
Только сад свой не забудь!*

Музыкальный руководитель - Коваленко А. И.